

富有的年轻人

关键经文“我又告诉你们，骆驼穿过针的眼，比财主进神的国还容易呢。

马太福音》19：24

经文选编

马太福音》19：16-30

一个家财万贯的年轻人来到耶稣面前跪在他面前问道：“我当怎样行，才能承受永生？”（马可福音 10：17；马太福音 19：20；路加福音 18：18）。他们之间进行了简短的讨论后，耶稣说：“你若要成全（希腊语：完全），就去变卖你的家产，分给穷人，你就会有财宝在天上，”并且

"背起十字架来跟从我"。年轻人听了这话，"就忧愁地走了，因为他有许多财物"。《马太福音》19：21-22；《马可福音》10：21-22

耶稣对门徒说"富足的人进天国是难的"。然后他又补充了我们的关键经文中的一句话："骆驼穿过针的眼，比富足的人进神的国，还容易呢"。门徒们大吃一惊，问道："那谁能得救呢？"耶稣回答说"在人，这是不可能的；但在神，凡事都能"《马太福音》19：23-26

之前耶稣曾告诫我们"不要为自己积攒财宝在地上，"而要"为自己积攒财宝在天上，"因为"你们的财宝在哪里，你们的心也在那里。(《马太福音》6：19-21)。此外，在撒种的比喻中，耶稣曾解释说，落在荆棘里的种子，后来长出来窒息了种子，这代表那些

听到上帝话语的人，"但今生的忧虑和财物的诡诈，窒息了道，使它不结果子"。马太福音 13:22

使徒保罗告诫说："但渴望富有的人却陷入诱惑，被许多愚昧有害的欲望所困，陷入毁灭和破坏。因为爱钱是万恶之源，

。有些人贪恋钱财，就偏离了真道，用许多愁苦刺透自己。提摩太前书 6:9-10

然而，一个富足的人，只要将自己的心完全交托给主，恳切地寻求上帝，就能以极大的谦卑和顺服回应天国的呼召，培养出天父所喜悦的品格。圣经》中记载

了几个这样做的人。撒该虽然是公仆中的首领，却"想看耶稣一眼"，并被描述为"富有"（路加福音 19：2-9）。（路加福音 19：2-

9）。亚利马太的约瑟被描述为

"富人"，他向彼拉多乞求耶稣的尸体，并将其

"放在自己的新坟墓里"（《马太福音》27：57-60）。(马太福音 27：57-60)。尼哥底母加入了约瑟的行列，并带来了大量香料来膏抹耶稣的尸体；因此，他也一定是个富人。约翰福音 19：39-42

然而，最伟大的富足而又完全顺服于我们天父的榜样就是耶稣。他

"虽然富足"，是上帝所创造的万物之首，但为了可怜的受造物，他 "成为贫穷"，"从天上降下来"。他甘愿成为完人，献出自己的生命，"作众人的赎价，到了时候要显明出来"。哥林多后书 8：9；约翰福音 3：13；6：38-51；提摩太前书 2：5-6